

## ZÁJEZD DO RAKOUSKA - GOLFOVÉ HŘIŠTĚ F O N T A N A

---

Ve dnech 26. - 29. června připravujeme zájezd za golfem na jedno z nejkrásnějších hřišť v Evropě - FONTANA, které leží kousek od Vídně.

26. 6 neděle : příjezd - ubytování v hotelovém pensionu cca 17 km hřiště  
večeře v restauraci Katana

27.6. pondělí : snídaně v hotelu - hra na hřišti WIENER NEUSTADT  
večeře v restauraci Katana

28.6. úterý : snídaně v hotelu - výlet do Vídně  
večeře v restauraci v restauraci Katana

29.6. středa : snídaně v hotelu - hra na hřišti FONTANA - odjezd do Prahy

Ubytování je zajištěno se snídaní a večeře v blízké restauraci Katana, podávané formou teplého a studeného buffetu spolu se salátovým barem. V ceně večeře je i nealkoholický nápoj, můžeme popř. přibjedenat i domácí výborné víno. Bude též zajištěna svačina do hry a pití.

Hotel, ve kterém budeme bydlet patří do kategorie menších hotýlků s milým prostředím a personálem, leží ve Wiener Neustadt, několik minut od dálnice a 15 km od hřiště Fontana. Pokoje jsou dvou a třílůžkové, hezky zařízené (satelitní televize, minibar, telefon, radio) vybaveny sociálním zařízením a koupelnou. Nedaleko od hotelu se nachází nákupní centrum, které je ve všední den otevřeno do 19 hodin.

V ceně je obsaženo:

3 x ubytování ve 2/2 nebo 3/2 pokoji se snídaní

3 x večeře v restauraci

2 x svačina s pitím na hřišti

1 x hra na Fontaně

1 x hra na hřišti Wiener Neustadt

Cena : cca 340,- Euro

Pro informaci dodávám, že fee na Fontaně stojí ve všední den 98,- Euro a na ostatních hřištích kolem 55,- Euro.

V úterý, kdy není rezervováno hřiště, je naplánován výlet do Vídně, ale v případě zájmu o hru je možno zajistit fee na některém z ostatních hřišť, kterých je kolem Vídně více.

Startovní časy jsou zajištěny vždy od 10.30 hodin.

Zálohu 200,- Euro je nutno zaplatit do 30. května a zaplacením zálohy bude objednávka celého zájezdu z a v a z n á .

Všechny ostatní informace na č. 737287288 - pí. Chrlová

Těším se, že si zahrajeme na krásném hřišti a uděláme hezký výlet.

Za Lady Paradise Golf Tour : Marcela Chrlová

Autor článku Administrator, článek byl napsán 26.5.2005 13:40.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=89>.